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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE BIRIGÜI, REALIZADA EM 28 DE 
ABRIL DE 2015. 

Aos vinte e oito dias do mês de abril de dois mil e 
quinze, às dezenove horas e um minuto, no plenário Vereador "Ferrúcio 
Tompsitti", localizado na Avenida Nove de Julho n° 2.505, Jardim Stábile, 
reuniram-se os Senhores Vereadores para a realização da presente sessão, 
sendo a nona em regime ordinário da terceira sessão legislativa da 16a  
Legislatura, em cuja Ordem do Dia (Ofício-Circular n° 28/2015) constava para 
deliberação, inicialmente, a matéria seguinte: 1. PROJETO DE LEI N° 162/2014 
— DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO TEMPORÁRIA DE DIREITO DE USO DE 
ÁREAS PÚBLICAS MUNICIPAIS PARA FOMENTO E PRODUÇÃO 
AGROPECUÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (autoria do Vereador Ricardo 
Kumazawa); 2. PROJETO DE LEI N° 245/2014 — ADOÇÃO DO NOME DA 
SENHORA LEONOR MAGANHA RAMIREZ PARA DENOMINAR VIA PÚBLICA 
EM BIRIGUI (autoria do Vereador Paulo Roberto Bearari); 3. PROJETO DE LEI 
N° 19/2015 — ADOÇÃO DO NOME DO SENHOR ALDEMIR CRESCENCIO 
BEZERRA PARA DENOMINAR VIA PÚBLICA EM BIRIGUI (autoria do Vereador 
José Roberto Merino Garcia); 4. PROJETO DE LEI N° 23/2015 — ADOÇÃO DO 
NOME DO SENHOR JOÃO PADOVESE PARA DENOMINAR ROTATÓRIA NO 
BAIRRO TAQUARI EM BIRIGUI (autoria do Vereador Cristiano Salmeirão); 5. 
PROJETO DE LEI N° 30/2015 — ADOÇÃO DO NOME DO SENHOR HÉLIO 
BUZZO PARA DENOMINAR VIA PÚBLICA EM BIRIGUI (autoria do Vereador 
Leandro Moreira); 6. PROJETO DE LEI N° 43/2015 — INSTITUI O DIA 
MUNICIPAL DE CONCIENTIZAÇÃO ECOLÓGICA DO PROJETO "ECO-
BIRIGUI" (autoria do Vereador Valdemir Frederico); 7. PROJETO DE LEI N° 
52/2015 — ADOÇÃO DO NOME DO SENHOR VASCO RODRIGUES DE 
ALMEIDA PARA DENOMINAR VIA PÚBLICA EM BIRIGUI (autoria do Vereador 
Odair Rodrigues Fernandes); 8. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 
4/2015 — CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO BIRIGUIENSE AO SENHOR 
TAKESHI USSUI (TIM USSUI) (autoria do Vereador Gilmar Trecco Cavaca e 
demais Vereadores); 9. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 5/2015 —
CONCESSÃO DE DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO À PASTORA ELENA 
NEIRO DANTAS (autoria do Vereador Valdemir Frederico). Assumiu a direção 
dos trabalhos o Senhor Presidente Vereador Cristiano Salmeirão, que contou 
com os trabalhos de secretaria dos Vereadores Valdemir Frederico, Hebe Najas 
Camargo Cervelati e Osterlaine Henriques Alves, respectivamente Vice-
Presidente, 1 a  e 2a  Secretária. Inicialmente, em seguida solicitou a 2a  Secretária 
que procedesse à primeira verificação de presença, constatando-se o 
comparecimento, além dos membros da Mesa, já referidos, dos Vereadores 
Adauto Quirino Silva, Aparecida de Fátima Sabotto da Silva, Gilmar Trecco 
Cavaca, José Fermino Grosso, José Roberto Merino Garcia, Josená Vitorino da 
Silva, Leandro Moreira, Odair Rodrigues Fernandes, Paulo Roberto Bearari, 
Reginaldo Fernando Pereira, Ricardo Kumazawa (que chegou alguns minutos 
em atraso), Rogério Guilhen e Wlademir Antônio Zavanella, dezessete 



câmara cMunicipalde c-Birigüi 
Estado de São Paulo 

16' Legislatura - Atas - Livro n° 3 	FL. 	N° 098 

vereadores desta Câmara, como se pode comprovar pelo registro das 
respectivas assinaturas à folha 38, do livro de presença n° 18. Havendo, 
portanto, número legal para deliberações, representada pela totalidade dos 
Senhores Vereadores, o Senhor Presidente, invocando a proteção Divina, 
declarou aberta a sessão. Em seguida, procedeu-se à leitura, pelo Vice-
Presidente, do EDITAL n° 13/2015, que torna público, para conhecimento dos 
Senhores Vereadores, o inteiro teor da Ata da Sessão Ordinária de 17 de março 
de 2015. Submetida à votação, a ata referida foi APROVADA por unanimidade. 
A seguir, o Senhor Presidente passou a dar cumprimento ao disposto no artigo 1° 
da Resolução n° 331, de 14 de dezembro de 2.011, que dispõe sobre o uso da 
Tribuna Livre, convidando para fazer uso da palavra o Senhor Roberto Michel 
Silva de Holanda, único munícipe devidamente inscrito, informando-o ser de dez 
minutos o tempo regimental disponível, tendo o mesmo, feito uso do espaço para 
relatar sobre o tema "COMUDE e suas ações na Comunidade". Em seguida, o 
Senhor Presidente cumprimentou os familiares dos homenageados e os 
professores e demais representantes da educação presentes, comunicou ainda o 
recebimento de ofício vindo do SISEP e conhecimento do pleito dos 
representantes da educação, esclarecendo que a Comissão Permanente de 
Educação, cujo presidente é o Vereador Paulo Roberto Bearari, sendo também 
membros os Vereadores Hebe Najas Camargo Cervelati e Josená Vitorino da 
Silva, estudará de forma linear o Plano Municipal de Educação e terão o apoio 
dos demais Vereadores. Na sequência determinou, à 1a Secretária, que 
procedesse à leitura do material de Expediente recebido do Senhor Prefeito 
Municipal, constante de: PROJETO DE LEI N° 58/2015 - ALTERA 
DISPOSITIVOS DA LEI N° 2.913, DE 17 DE SETEMBRO DE 1992 E ACRESCE 
ART. 4°-A, NOS TERMOS QUE ESPECIFICA; PROJETO DE LEI N° 59/2015 -
DISPÕE SOBRE O CONSELHO TUTELAR, O PROCESSO DE ESCOLHA DOS 
SEUS MEMBROS, OS DIREITOS E DEVERES DOS CONSELHEIROS 
TUTELARES, A CRIAÇÃO DA COMISSÃO DO CONTROLE DISCIPLINAR, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 4/2015 
- ALTERA DISPOSITIVO DA LEI COMPLEMENTAR N° 32, DE 17 DE 
SETEMBRO DE 2.010; PROJETO DE LEI N° 60/2015 - DISPÕE SOBRE A 
CRIAÇÃO DE CARGO EFETIVO DE AUXILIAR EDUCACIONAL NO QUADRO 
PERMANENTE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BIRIGUI E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI N° 61/2015 - DISPÕE SOBRE 
ALTERAÇÃO DOS ANEXOS DA LEI N° 5.733, DE 21 DE OUTUBRO DE 2013, 
QUE "DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O PERÍODO DE 2014 A 
2017, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROJETO DE LEI N° 62/2015 -
DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES GERAIS PARA A ELABORAÇÃO DA LEI 
ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2016, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; Ofício n° 323/2015 — Encaminha relação de obras em 
andamento, em consonância com o § Único do artigo 45 da Lei Complementar n° 
101, de 4 de maio de 2000; Convite — Prefeitura Municipal de Birigui — 3a 

 Conferência Municipal de Saúde, no dia 8 de maio de 2015, das 8 às 17 horas. 
Logo após, o Senhor Presidente agradeceu a presença do Senhor Marcos 
Galdeano, que representava o Senhor Mauricio Pazian, Presidente da 
Associação Comercial e Industrial de Birigui - ACIB, dos familiares do Senhor 
Hélio Buzzo, dos familiares do Senhor Aldemir Crescencio Bezerra e o Senhor 
Paulo Alves, Pastor da Igreja Apostólica. Seguidamente, passou-se, à leitura, 
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pelo Vice-Presidente, do material de Expediente recebido de "Diversos": 
Ofício n° 036/2015-BRI-DRG — Convite - Ministério da Educação — Instituto 
Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo — Campus Birigui —
Convida para semana das áreas do IFSP, nos dias 29 e 30 de abril, nos Instituto 
Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, Rua Pedro Cavalo, n° 
709 — Portal da Pérola II. Passou-se, a seguir, à leitura, pela 2a  Secretária do 
material de Expediente de Vereadores, constante de: PROJETO DE LEI N° 
57/2015 — INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE INCENTIVO AO 
ALEITAMENTO MATERNO NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO 
MUNICÍPIO DE BIRIGUI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, de autoria dos 
Vereadores Valdemir Frederico e José Roberto Merino Garcia; PROJETO DE 
LEI N° 63/2015 - CRIA O PROGRAMA DE CAPTAÇÃO E REÚSO DE ÁGUAS 
PLUVIAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, de autoria do Vereador Reginaldo 
Fernando Pereira; REQUERIMENTO N° 150/2015 — de autoria da Vereadora 
Osterlaine Henriques Alves, Vlademir Frederico e José Roberto Merino Garcia -
REQUISITA INFORMAÇÕES SOBRE PROCESSOS JUDICIAIS E MANDADOS 
DE SEGURANÇA; REQUERIMENTO N° 151/2015 — de autoria da Vereadora 
Osterlaine Henriques Alves, Vlademir Frederico e José Roberto Merino Garcia -
REQUISITA INFORMAÇÕES SOBRE DEPARTAMENTO JURÍDICO DA 
SECRETARIA DE SAÚDE; REQUERIMENTO N° 152/2015 — de autoria da 
Vereadora Osterlaine Henriques Alves - REQUISITA INFORMAÇÕES SOBRE 
ÁREA DESTINADA PARA FEIRANTES; REQUERIMENTO N° 153/2015 - de 
autoria da Vereadora Osterlaine Henriques Alves - REQUISITA INFORMAÇÕES 
SOBRE PRODUTOS DE HIGIENIZAÇÃO UTILIZADOS NAS CRECHES; 
REQUERIMENTO N° 154/2015 - de autoria da Vereadora Osterlaine Henriques 
Alves - REQUISITA INFORMAÇÕES SOBRE DOAÇÃO PARA A ASSOCIAÇÃO 
DOS CONTABILISTAS; REQUERIMENTO N° 155/2015 - de autoria da 
Vereadora Osterlaine Henriques Alves, Vlademir Frederico e José Roberto 
Merino Garcia - REQUER CONVOCAÇÃO DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 
SAÚDE PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS; REQUERIMENTO N° 156/2015 
— de autoria do Vereador Paulo Roberto Bearari - REQUISITA INFORMAÇÕES 
SOBRE O ANDAMENTO DAS OBRAS DO NOVO CEMITÉRIO; 
REQUERIMENTO N° 157/2015 - de autoria do Vereador Reginaldo Fernando 
Pereira - REQUISITA INFORMAÇÕES SOBRE O USO DE AMBULÂNCIAS; 
REQUERIMENTO N° 158/2015 — de autoria do Vereador Josená Vitorino da 
Silva - REQUISITA INFORMAÇÕES AO PREFEITO MUNICIPAL SOBRE 
CONCURSO PUBLICO 02/2015, ADIAMENTO DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS, 
REABERTURA DAS INSCRIÇÕES, REEMBOLSO DE TAXA DE INSCRIÇÃO, 
CANCELAMENTO DA INSCRIÇÃO DE CANDIDATOS; REQUERIMENTO N° 
159/2015 — de autoria do Vereador José Fermino Grosso - REQUISITA 
INFORMAÇÕES AO PREFEITO MUNICIPAL SOBRE COORDENADORA DAS 
UBS'S; REQUERIMENTO N° 160/2015 — de autoria do Vereador Ricardo 
Kumazawa - REQUISITA INFORMAÇÕES SOBRE A VIABILIDADE DE 
ALTERAÇÃO DO TRÂNSITO NA RUA ALDERICO ROSABONE, BAIRRO 
TERESA BARBIERI; REQUERIMENTO N° 161/2015 — de autoria do Vereador 
Gilmar Trecco Cavaca - ADIAMENTO, POR 21 DIAS, DA DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 4/2015; 
REQUERIMENTO N° 162/2015 - de autoria da Vereadora Osterlaine Henriques 
Alves - REQUISITA INFORMAÇÕES SOBRE CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL 
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DE SAÚDE. Ressalte-se que, após a votação do Requerimento n° 159/2015, o 
Senhor Presidente agradeceu a presença do Senhor Cleber Rodrigo da Silva, 
Presidente do SISEP e da Senhora Beatriz Cristine Stábile Faria, Diretora da 
Escola Municipal Roberto Clark. Na sequencia esclareceu aos professores e 
diretores que o projeto de interesse dos mesmos, seria votado somente após 
realização de estudo por parte da Comissão de Educação e também após a 
realização de audiência publica. Importante registrar que, após a votação do 
Requerimento n° 160/2015, o Vereador Paulo Roberto Bearari, pediu a palavra e 
comunicou uma reunião para a próxima quinta-feira, sete de maio do corrente. 
Seguidamente, o Senhor Presidente solicitou à Secretaria Administrativa da 
Casa fornecer o suporte necessário à reunião e ao setor de imprensa da Câmara 
para divulgação na agenda de eventos. Ainda, durante a deliberação dos 
requerimentos, a Presidência agradeceu a presença do Subtenente Dutra, 
representado o Tenente Spessoto do Corpo de Bombeiros local. Submetidos à 
deliberação do Plenário, depois de lidos, todos os requerimentos acima 
registrados foram APROVADOS por unanimidade. Ressalte-se que, nos termos 
da Resolução n° 352, de 12 de março de 2014, não mais serão objeto de leitura 
e deliberação as moções e indicações apresentadas pelos Senhores 
Vereadores, sendo apenas encaminhadas aos respectivos destinatários. 
Seguidamente, o Senhor Presidente, suspendeu a sessão por cinco minutos 
para composição da mesa solene e convocou os Senhores Vereadores para 
comparecerem à sala da presidência. Na sequência, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença dos familiares do Senhor João Fiorin Padovese e da 
Senhora Leonor Magalhães Ramires e, logo após, informou abertura de 
parêntese na presente sessão ordinária, para dar cumprimento ao disposto ao 
Decreto Legislativo n° 199, de 9 de abril de 2.014, para outorga de Diploma de 
Honra ao Mérito ao Senhor Porphirio Orenha. A seguir, o Senhor Presidente 
solicitou o Vereador Leandro Moreira, para conduzir o homenageado até a mesa 
solene, convidou, ainda, o Secretário Municipal de Esportes, Senhor Amilcar 
Branco, para também integrara a mesa dos trabalhos. Logo após, o Senhor 
Presidente convidou o Vereador Leandro Moreira, autor da propositura, para 
saudar o homenageado em nome da Câmara Municipal de Birigui, extensiva a 
todos os seus familiares presentes. Lida à biografia do Senhor Porphirio Orenha, 
a palavra foi franqueada ao Senhor Amilcar Branco, Secretário Municipal de 
Esportes. Logo após, o Senhor Presidente convidou o homenageado, para se 
dirigir à frente da mesa solene e receber das mãos do Vereador Leandro 
Moreira, o Diploma de Honra ao Mérito, que lhe fora conferido através do 
Decreto Legislativo n° 199, de 9 de abril de 2.014. Em seguida, o mesmo fez uso 
da palavra para agradecer a homenagem prestada e a honraria recebida. Na 
sequencia, a sessão foi suspensa, por cinco minutos, para os cumprimentos e 
sessão de fotos e, logo após, procedeu-se à segunda verificação de presença, 
com o que se constatou estar em Plenário todos os Senhores Vereadores 
constantes da primeira verificação desta sessão. Na sequencia, o Senhor 
Presidente conduziu os trabalhos parte do Tema Livre, esclarecendo em 
seguida, sobre um acordo pré-estabelecido entre os Senhores Vereadores de 
não usarem a palavra expediente do Tema Livre, para que o expediente da 
Ordem do Dia fosse dedicado exclusivamente a deliberações de homenagens e 
com isso se iniciasse mais cedo, com exceção do Vereador Josená Vitorino da 
Silva, que fez uso do expediente para saudar homenageados da Moção n° 
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54/2015, que se faziam presentes no recinto. 	Seguidamente, o Senhor 
Presidente, consultou o plenário sobre a suspensão da presente sessão ou a 
continuação, seguindo para a Ordem do Dia, tendo o plenário se manifestando 
pela continuação imediata. Na sequencia, o Senhor Presidente, solicitou aos 
presentes para permanecerem no recinto, para a sessão de fotos a ser realizada 
após a votação dos demais projetos e, em seguida, conduziu os trabalhos para a 
parte da Ordem do Dia, procedendo-se à terceira verificação de presença, com 
o que se constatou estar em Plenário todos os Senhores Vereadores constantes 
da primeira verificação desta sessão. Passou-se, a seguir, à leitura do primeiro 
item da pauta da Ordem do Dia, constante do PROJETO DE LEI N° 162/2014 —
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO TEMPORÁRIA DE DIREITO DE USO DE 
ÁREAS PÚBLICAS MUNICIPAIS PARA FOMENTO E PRODUÇÃO 
AGROPECUÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, de autoria do Vereador 
Ricardo Kumazawa. Logo após, o Vereador Ricardo Kumazawa, pediu a palavra 
e solicitou retirada ao Projeto de Lei n° 162/2014 (posteriormente reduzido a 
termo no REQUERIMENTO N° 163/2015). Colocado em discussão, manifestou-
se a respeito o Vereador autor da propositura. Submetido à votação, foi 
APROVADO por unanimidade. Logo após, passou-se ao segundo item da pauta 
da Ordem do Dia, constante do PROJETO DE LEI N° 245/2014 — ADOÇÃO DO 
NOME DA SENHORA LEONOR MAGANHA RAMIREZ PARA DENOMINAR VIA 
PÚBLICA EM BIRIGUI, de autoria do Vereador Paulo Roberto Bearari. Iniciada a 
leitura, o Vereador José Fermino Grosso solicitou a dispensa da mesma para 
todos os projetos da pauta, por serem de conhecimento dos Senhores 
Vereadores e estarem disponibilizados no site da Câmara. Submetido à 
deliberação do Plenário, o pedido verbal foi aprovado com um voto contrário. Na 
sequência, passou-se a deliberação do Projeto de Lei n° 245/2014. Colocado em 
discussão, fez uso desta prerrogativa regimental os Vereadores Paulo Roberto 
Bearari e Hebe Najas Camargo Cervelati. Submetido à votação nominal, sob 
quórum de maioria qualificada, nos termos do Artigo 54, § 2°, Inciso XI do 
Regimento Interno da Câmara Municipal. O Projeto de Lei n° 245/2014, foi 
APROVADO por unanimidade. Seguidamente, passou-se ao terceiro item da 
pauta da Ordem do Dia, constante do PROJETO DE LEI N° 19/2015 — ADOÇÃO 
DO NOME DO SENHOR ALDEMIR CRESCENCIO BEZERRA PARA 
DENOMINAR VIA PÚBLICA EM BIRIGUI, de autoria do Vereador José Roberto 
Merino Garcia. O Projeto de Lei n° 19/2015, foi colocado em discussão, 
manifestando-se a respeito o Vereador José Roberto Merino Garcia. Submetido 
à votação nominal, sob quórum de maioria qualificada, nos termos do Artigo 54, 
§ 2°, Inciso XI do Regimento Interno da Câmara Municipal, foi APROVADO por 
unanimidade. Logo após, passou-se ao quarto item da pauta da Ordem do Dia, 
constante do PROJETO DE LEI N° 23/2015 — ADOÇÃO DO NOME DO 
SENHOR JOÃO PADOVESE PARA DENOMINAR ROTATÓRIA NO BAIRRO 
TAQUARI EM BIRIGUI, de autoria do Vereador Cristiano Salmeirão. Colocado 
em discussão, fez uso da palavra o Vereador Cristiano Salmeirão. Logo após, foi 
apresentado SUBSTITUTIVO ao Projeto de Lei n° 23/2015, que, por lapso, não 
havia sido apresentado antes. O Substitutivo ao Projeto de Lei n° 23/2015, foi 
submetido à votação nominal, sob quórum de maioria qualificada e APROVADO 
por unanimidade, ficando prejudicado o texto original do referido Projeto. Logo 
após, passou-se ao quinto item da pauta da Ordem do Dia, constante do 
PROJETO DE LEI N° 30/2015 — ADOÇÃO DO NOME DO SENHOR HÉLIO 
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BUZZO PARA DENOMINAR VIA PÚBLICA EM BIRIGUI, de autoria do Vereador 
Leandro Moreira. O Projeto de Lei n° 30/2015, foi colocado em discussão, 
manifestando-se a respeito os Vereadores Leandro Moreira, Valdemir Frederico, 
Ricardo Kumazawa, Hebe Najas Camargo Cervelati, Paulo Roberto Bearari e 
José Roberto Merino Garcia. Submetido à votação nominal, sob quórum de 
maioria qualificada, nos termos do Artigo 54 do Regimento Interno da Câmara 
Municipal, foi APROVADO por unanimidade. Passou-se, a seguir, à leitura do 
sexto item da pauta da Ordem do Dia, constante do PROJETO DE LEI N° 
52/2015 — ADOÇÃO DO NOME DO SENHOR VASCO RODRIGUES DE 
ALMEIDA PARA DENOMINAR VIA PÚBLICA EM BIRIGUI, de autoria do 
Vereador Odair Rodrigues Fernandes. Iniciada a leitura, o Vereador Odair 
Rodrigues Fernandes pediu a palavra e solicitou ao Presidente permissão para 
que o Vereador José Roberto Merino Garcia fizesse a leitura da biografia do 
homenageado em seu lugar, sendo prontamente atendido pela presidência da 
casa. O Projeto de Lei n° 52/2015, foi colocado em discussão, fazendo uso da 
palavra o Vereador José Roberto Merino Garcia. Submetido à votação nominal, 
sob quórum de maioria qualificada, nos termos do Artigo 54 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal, foi APROVADO por unanimidade. Logo após, 
passou-se ao sétimo item da pauta da Ordem do Dia, constante do PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO N° 5/2015 — CONCESSÃO DE DIPLOMA DE 
HONRA AO MÉRITO À PASTORA ELENA NEIRO DANTAS, de autoria do 
Vereador Valdemir Frederico. Colocado em discussão e, nenhum Vereador 
manifestando-se a respeito, foi submetido à votação nominal, sob quórum de 
maioria qualificada, nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal. O 
Projeto de Decreto Legislativo n° 5/2015, foi APROVADO por unanimidade. 
Seguidamente, passou-se ao oitavo e último item da pauta da Ordem do Dia, 
constante do PROJETO DE LEI N° 43/2015 — INSTITUI O DIA MUNICIPAL DE 
CONCIENTIZAÇÃO ECOLÓGICA DO PROJETO "ECO-BIRIGUI", autoria do 
Vereador Valdemir Frederico. O Projeto de Lei n° 43/2015, foi colocado em 
discussão, fazendo uso da palavra o Vereador Valdemir Frederico. Submetido à 
votação simbólica, sob quórum de maioria simples, nos termos do Artigo 53, 
Inciso I do Regimento Interno da Câmara Municipal. do Regimento Interno da 
Câmara Municipal, foi APROVADO por unanimidade. Logo após, o Senhor 
Presidente suspendeu a sessão por quinze minutos para realização de sessão 
de fotos e cumprimentos junto às famílias dos homenageados. Em seguida, 
esgotada a matéria da pauta da Ordem do Dia, passou-se à parte das 
Explicações Pessoais e, nenhum Vereador fazendo uso da palavra, comunicou o 
Senhor Presidente que a próxima sessão ordinária está regimentalmente 
designada para o dia 05 de maio do corrente e, agradecendo a presença de 
todos, declarou encerrada a presente sessão, sendo a nona em regime ordinário 
da terceira sessão legislativa da 16 a  Legislatura, às vinte e duas horas, estando 
todos os pronunciamentos dos Senhores Vereadores registrados em mídia 
magnética que integra o arquivo da Câmara Municipal. Constantes da pauta 
inicial (Ofício Circular n° 28/2015), não foi discutido e votado o Projeto de Lei n° 
162/2014, retirado verbalmente (posteriormente reduzido a termo no 
Requerimento n° 163/2015), aprovado na parte da Ordem do Dia. De tudo o 
mais, para constar, lavrou-se a presente ata, sob minha orientação e 
fiscalização, que a subscrevo   (Vereadora Hebe 
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Najas Camargo Cervelati, 1 a  Secretária), devendo ser assinada pela Mesa após 
aprovada pelo Plenário. 

A MESA DIRETORA: 

PR DEN E 	 VICE-PRESIDENTE 

a  SECRETÁRIA 2a SECRETÁRIA 
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